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   HORNOTŘEŠŇOVSKÉ               

            NOVINY
Prosinec 2006
Vážení spoluobčané.

Děkuji Vám všem za důvěru  ve volbách do obecního zastupitelstva. Volby jsem sledoval  na internetu v Salvadoru ve Střední Americe. Potěšilo mě to, ale velká zodpovědnost této funkce mě zároveň postavila před rozhodnutí něco pro moji a zároveň naši krásnou vesnici vykonat. Jeden člověk sám moc nedokáže. Proto Vás prosím o pomoc a spolupráci. Vaše rady a připomínky rozhodně budu potřebovat.

V posledních letech jsem se služebně podíval na více míst naší planety. Ať to byla již zmíněná Střední Amerika, Kanada, Čína nebo Anglie, nejkrásněji je doma v Třešňovci. Vždy po návratu jsem si uvědomil krásu naší krajiny. Ty  nejobyčejnější věci, svěží čistý vzduch, voda  která se dá pít, zeleň a lesy, to není tak samozřejmé na většině míst, na kterých jsem byl. 

Závěrem mého příspěvku Vám všem přeji hezké vánoce, pokoj v duši, bohatého Ježíška, hodně zdraví  a vše nejlepší  v  Novém roce.

                                                                       Váš starosta   

         Dovolte i mně, abych Vás v závěru roku informovala ještě o některých věcech, které se týkají nás všech.


Pokud ještě někdo neví, kdo že ho na obci zastupuje, pak je to jmenovitě : Jiří Marek st., Petr Jirásek, Jiří Dvořák ml., Karel Melezínek ml., Miroslav Šebrle, Pavel Fišera, Václav Melezínek, Mária Dušková a Božena Marková – omlouvám se všem zastupitelům, pokud jsem je neuvedla v pořadí, v jakém se umístili ve výsledcích voleb.


Na první ustavující schůzi, která se konala 7. listopadu, nebyl zvolen starosta. Na dobu mezi ukončením funkce stávajícího starosty a zvolením nového starosty jsem byla pověřena zastupitelstvem(jako neuvolněný člen)  vedením obecního úřadu. Schůze byla přerušena a pokračovala 21. listopadu 2006, kdy byl zastupitelstvem řádně zvolen nový starosta – pan Jiří Marek st., místostarostkou p. Božena Marková a byl ustanoven finanční a kontrolní výbor s předsedy panem Petrem Jiráskem a panem Václavem Melezínkem. Na dalším zasedání OZ bylo ustanoveno dalších 5 komisí – sociální,sportovní, kulturní, životního prostředí a stavební.

Prioritou tohoto zastupitelstva je vytvořit dostatek stavebních parcel pro výstavbu bytů pro stávající nebo i nové spoluobčany. Prvořadým úkolem pro rok 2007 je sestavit obecní rozpočet. Není sice mnoho času, přesto prosíme Vás, spoluobčany,  o podnětné návrhy, které by se mohly tohoto rozpočtu týkat.

Jednou z důležitých položek rozpočtu jsou náklady na likvidaci komunálních a ostatních odpadů. Chtěla bych Vás touto cestou upozornit na skutečnost, že zatím žijeme na vesnici, proto zatím nevidím jediný důvod, proč hlavně po dobu letní, dáváme do popelnic bio odpad (plevel ze zahrádek, nahnilé ovoce, zbytky zeleniny, drobné klestí apod.). Určitě má každý alespoň kousek zahrady nebo nevyužité zahrádky, kde si může založit kompost nebo umístit nějaký kompostér a vzniklou surovinu pak dále využívat. V nedávné době byly u každého sběrného stanoviště přistaveny bílé zvony, které slouží výhradně pro bílé sklo. Sklárny, které se zabývají zpracováním odpadového skla, jsou zahlceny barevným sklem a vyvíjejí tlak na dodavatele, aby se snažili vytřídit alespoň 40 % skla bílého. Pokud tak jednotliví dodavatelé neučiní, může se stát, že nebude odbyt ani na sklo barevné, čímž vzrostou ostatní náklady na likvidaci odpadu. V současné době se ceny za ukládání komunálního odpadu pohybují od 700 do 850 Kč za jednu tunu. Tato cena plus dopravné se pak rozpouští do poplatků pro každého jednotlivce. Pokud se naučíme poctivě třídit odpady, může se stát, že opravdu každý z nás ušetří třeba i na poplatku.  Dále bych chtěla upozornit na modré kontejnery na papír, které sice každý dokáže otevřít,ale už ne zavřít – přečtěte si , prosím, návod na zavírání umístěný přímo na kontejneru. Tyto kontejnery jsou řešeny tak, aby do nich nepršelo a nezatékala do nich voda pro snazší manipulaci i pro hmotnost obsahu. Žluté zvony na plast slouží k ukládání PET lahví řádně slisovaných. Pokud se i přesto někde vyskytne nedostatečný prostor pro odkládání plastů, nebojte se upozornit kteréhokoliv zastupitele včetně starosty obce(toto se týká řadových občanů a podnikatelů, kteří mají s obcí uzavřenu smlouvu na likvidaci odpadů). Ostatní rozměrnější plastové i ostatní odpady, starý nábytek apod. budeme zatím zajišťovat formou mobilního sběru a prosíme Vás, o strpení, než se nám podaří zajistit nějaký jiný způsob.     

*****************

Další informace:  Pokud nám tuto zimu napadne nějaký sníh, bude se o jeho odklízení opět starat pan Pavel Dušek. 

Poděkování
Děkuji touto cestou členkám Klubu žen a důchodců, které pomohly při úklidu Kulturního domu po rekonstrukci a malování.

Svoz komunálního odpadu během vánočních svátků a nového roku

se přesouvá z pondělí 25. 12. na pátek 22. 12.  2006  

a z pondělí 1. 1. 2007 na pátek 29. 12.2006. 

Další svozy již budou pravidelně v pondělí.

****************

S nadcházejícími vánočními svátky se snoubí také duchovní vnímání okolního světa  a jsou mezi námi i sváteční věřící, kteří zavítají na bohoslužby.  Také proto Vám všem přiblížím možnost návštěvy některých bohoslužeb v našem nejbližším okolí.

Českobratrská církev evangelická

*v Horní Čermné:*
24.12. v 8.45 bohoslužby vánoční zvěstování dětí a mládeže na faře
25.12. v 8.45 bohoslužby s Večeří Páně v kostele HOD BOŽÍ VÁNOČNÍ 
26.12. v 8.45 bohoslužby s Večeří Páně na faře DRUHÝ SVÁTEK VÁNOČNÍ 
31.12. v 8.45 bohoslužby 
           ve 14. 00 procházka a pak posezení na faře
1.1. v 8.45 bohoslužby s Večeří Páně na faře

*v Horním Třešňovci:*
25.12. ve 14.00 HOD BOŽÍ VÁNOČNÍ s Večeří Páně 

*v Lanškrouně:*

24.12. v 9.00  bohoslužby s dětskou slavností

25.12. v 9.00  bohoslužby s Večeří Páně

26.12. v 9.00  bohoslužby

31.12. v 9.00 bohoslužby

 1. 1.  v 16.00 bohoslužby s Večeří Páně

Římsko-katolická církev
24.12. 4. neděle adventní

8.00 Žichlínek   mše sv.

9.30 Lanškroun sv. Václav   mše sv.


11.00 Horní Třešňovec  mše sv.

15.00 Lanškroun sv. Václav   Vánoční mše sv. pro děti

24.00 Lanškroun sv. Václav Půlnoční mše sv. – zpívá Michael & Hlas katedrál a hosté

25.12.  Hod Boží vánoční


8.00  Luková mše sv.


9.30  Lanškroun sv. Václav mše sv. – zpívá chrámový sbor (koledy)


11.00 Rudoltice  mše sv.

26.12.  sv. Štěpána – druhý svátek vánoční


9.30 Lanškroun sv. Václav mše sv. (koledy)

27.12.
Svátek sv. Jana apoštola a evangelisty


8.00 Lanškroun sv. Václav mše sv.

28.12.  Betlémských mláďátek


8.00 Lanškroun sv. Václav mše sv.

30.12.  9.00 Lanškroun  nový Domov důchodců  mše sv.

31.12.  Silvestr


8.00 Luková mše sv.


9.30 Lanškroun sv. Václav  mše sv.


11.00 Rudoltice  mše sv.

  1.  1.  Nový rok – Slavnost Matky Boží Panny Marie


9.30 Lanškroun sv. Václav  mše sv.

Tak jako několik let v minulosti i letos proběhne v naší obci Tříkrálová sbírka, která je oblastní charitou naplánována v období od 2. do 14. ledna 2007. Pokud se mně podaří zajistit veškeré potřebné náležitosti, počítám se 6. lednem 2007 v dopoledních hodinách.
Stručná statistika: počet obyv. k 1.1.2006      
   610        


    

 narození

  
       9


    

 přistěhování

   
       8


   

 odstěhování

   
     24

               

 úmrtí


   
       7



      počet obyv. k 31.12.2006
 
   596 obyvatel


Co dodat?  Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků mezi svými blízkými přáteli a rodinami a do nového roku spokojenost, zdraví a pohodu, hodně dobrých přátel , vlídných slov,  laskavosti a úsměvů – neboť s úsměvem jde všechno líp.


Božena Marková
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Vánoční zprávy z naší školy

V podobném duchu se nesly  uplynulé dny i o jedno patro budovy výš, tedy v Základní škole. Ovšem, že tyto dny nebyly tak bezstarostné, jako u dětí v MŠ. Ve škole se přece musí děti věnovat povinnostem nade vše důležitým, to  jest získávání a osvojování si nových vědomostí a dovedností, potřebných pro život.

Ale i při plnění náročných vzdělávacích úkolů zbyl čas na řádnou celodenní oslavu Mikuláše. Děti v tento den nejen plnily řadu úkolů z matematiky i českého jazyka a vyráběly si čertíky z papíru, ale současně si i hrály a bavily se. Nechyběl ani čert a Mikuláš, který jim přinesl balíčky se samými dobrotami.

Nyní se již děti připravují na vánoční besídku, na které se navzájem překvapí svým vystoupením. Letos nezapomeneme ani na lesní zvířátka a ráno před besídkou jim zaneseme vánoční nadílku ven do přírody.

Celá  budova je naplněna atmosférou blížících se svátků. O krásnou výzdobu se postaraly nejen děti, ale i zaměstnanci školy.

A tak se i celá škola připojuje k přání MŠ a přeje všem hezké Vánoce a úspěšný, pohodový rok 2007.

                                                                                  Mgr. Jiřina Kosová

Klub žen

          Poslední zprávy o naší činnosti byly podány v říjnu – tedy nedávno.

          Ještě v říjnu jsme pořádaly trochu netradiční, ale vydařený výlet do polského Klide

ka na předvánoční nákupy, který se konal 28. října. Zúčastnili se ho i rodinní příslušníci a další občané z obce. Po noční přepršce se počasí umoudřilo, bylo hezky a na tuto roční dobu celkem i teplo. Každý si alespoň něco vybral z nabízeného zboží podle svých představ – byla spokojenost – a co víc si pro takovou akci přát. Snad aby se povedla i někdy příště.

         Od té doby se uskutečnily dvě pravidelné schůzky. Ta poslední, prosincová, byla trochu slavnostní i s večeří v Národním domě. Byla to taková malá náhrada za to, že se nám nepodařilo zajistit zájezd do divadla. Ale věřím, že budeme v příštím roce v tomto směru úspěšnější.

         A s podzimem opět naše děvčata navštěvují cvičení v tělocvičně pod vedením p. Lenky Markové.

         Náš klub má celkem 29 členek. V letošním roce jsme nečekaně ztratily milou a oblíbenou kamarádku Lídu Markovou. Ale je a bude s námi dál ve vzpomínkách, které si neseme celým životem.

Klub důchodců

         I za tento klub proběhly našimi novinami zprávy o jeho činnosti před nedávnou dobou – v říjnu.

         V té době – 10. října jsme ještě stihli za krásného slunečného a teplého počasí výlet do Hlinska na Betlém. To pojmenování vlastně patří části města, kde se dochovaly starobylé chaloupky i s původním zařízením domácností a řemesel, která kdysi provozovali jejich obyvatelé. Po dobrém obědě i v hezkém prostředí „Zámecké restaurace“ ve Slatiňanech, jsme navštívili město Chrudim a jeho muzeum loutek s velmi obsáhlými prostorami a exponáty z mnoha zemí světa.

         Na tomto místě také chceme poděkovat všem našim sponzorům a příznivcům, kteří jakkoli přispívají a pomáhají uskutečňovat naše akce, kde největší odměnou je radost a spokojenost všech zúčastněných.

         A za oba kluby děkujeme i panu Karlu Mačátovi z Dolní Černé, který nám ochotně a k všeobecné spokojenosti zajišťuje veškerou dopravu.

         Mimo jiné zprávy v říjnu byly zmíněny i naše táboráky na Mariánské hoře. Letos se opravdu mimořádně konal ještě jeden, a to 17. října. Ráno byla „šedivina“, trochu se ochladilo a foukal vítr. Ale ani to nás neodradilo, ohýnek vesele plápolal a hřál, buřtíky voněly a chutnaly; a jak to při takových příležitostech bývá, ohřívali jsme se i vnitřně – kávou, čajem, grogem i něčím ostřejším. A hřál  nás i hezký pocit z toho, že jsme spolu, že se můžeme smát, bavit i postěžovat si, popovídat o životě. Věřím, že tenhle báječný pocit lidské sounáležitosti je i tak trochu „motorem“ naší činnosti.

          A tak si opět po roce připravujeme tradiční „předsilvestrovské“ setkání, které se uskuteční ve čtvrtek 28. prosince ve 14.00 hodin v sále Kulturního domu. 


Ještě v tomto měsíci jsme dostali pozvání k návštěvě muzea v Dolní Černé, kde se právě koná výstava betlémů. Někteří naši členové ji shlédli, moc se jim líbila a doporučují tuto návštěvu všem.


Klub má v současné době 63 členů a do výčtu těch, které jsme letos doprovodili naposledy, patří paní Bohuslava Mačátová a pan František Michálek.


Všem patří naše vzpomínka.


A přichází konec roku, připravujeme se na Vánoce a na Silvestra. 

Letos nám příroda celý rok předvádí svoje neobvyklé a zvláštní kousky. Určitě k nim patří tento předvánoční čas, který se nám připomíná jen datem v kalendáři, davy nakupujících a svítícími ozdobami na domech a stromcích, které vyniknou až po setmění.


Ale přijímejme tyto zvláštnosti s pokorou, klidem a mírem v duši, ve zdraví, pohodě a spokojenosti. 


Za Klub žen, za Klub důchodců i za sebe k tomu přeji všem lidem dobré vůle hodně zdraví, sil a optimismu.

A hezké a klidné vánoce, v Novém roce hlavně zdraví, úspěch i spokojenost a hodně dobrých zpráv.










Marie Teichmanová


A ještě máme pro Vás, milí spoluobčané, pozvánku na rok 2007:

Klub důchodců objednal na sobotu 6. ledna od 14.00 hodin v Národním domě program nazvaný „Hašlerky“.

Jedná se o pásmo známých písniček od oblíbeného písničkáře, zpěváka a skladatele Karla Hašlera. Celý program s hudebním doprovodem připravili ochotníci z Bystřece, kteří se těší na Vaši účast.

Proto srdečně zveme všechny naše občany, vezměte i své známé a příbuzné a přijďte se podívat na toto jedinečné vystoupení.

V Národním domě je příjemné posezení i s možností občerstvení.


A vstupné je dobrovolné!!
Těšíme se na Vás!!

Z činnosti SDH Horní Třešňovec

Vážení spoluobčané,

jak jsme Vás informovali již v minulých číslech Hornotřešňováku, byl letošní rok pro náš sbor opravdu vyjímečný a nabitý prací ještě více, než v letech minulých. Vše bylo dáno především tím, že na letošní rok připadá výročí 120. let od založení sboru. Jen ve stručnosti připomenu akce, které náš sbor pořádal a kterých jste se mohli zúčastnit 

· v lednu tradiční Hasičský bál

· v březnu Karneval

· v květnu Oslava sv. Floriána a III. ročník Hornotřešňovského poháru

· v červenci Oslava 120. výročí založení sboru

· v srpnu Loučení s létem

· v říjnu někteří z Vás spolu s námi vyrazili na výlet.

Po celý rok probíhaly práce na přípravě Almanachu, který bude mapovat činnost sboru za uplynulých 120. let. Tento týden přivezeme výsledek z tiskárny a ještě do Vánoc bychom jej chtěli doručit všem členům sboru a sponzorům, kteří náš sbor podporují. Pakliže bude mít o Almanach zájem někdo, kdo není ani členem ani sponzorem, bude si jej samozřejmě moci zakoupit. 

Ještě jsme Vám slíbili shrnutí sportovního roku. Naše soutěžní družstva se zúčastnila celkem 12 soutěží zařazených do Velké ceny Ústeckoorlicka, okrskové soutěže v Lanškrouně a noční soutěže do sjezdovky v Přívratu. Vedlo se nám střídavě a tak se zmíníme pouze o výraznějších úspěších: 


Muži – 
3. místo Horní Třešňovec



5. místo Černovír

Celkově ve Velké ceně Ústeckoorlicka skončili muži A na 13. místě a muži B na 35. místě ze 43 družtev.


Ženy -
1. místo Rybník



2. a 4. místo Letohrad – Kunčice



2. místo Dolní Třešňovec



2. místo Lanšperk

Celkově ve Velké ceně Ústeckoorlickka skončili ženy A na 5. místě a ženy B na 14. místě z 21 družstev. 

V příštím roce již snad bude více času věnovat se naplno přípravě a umístíme se na stupních vítězů častěji, i když naše letošní umístění pro nás rozhodně nejsou v nabité konkurenci zklamáním.

Dovolte mi, abych Vás již teď pozval na náš tradiční Hasičský bál, který proběhne o něco později, než bylo zvykem, a sice 10. února 2007 v místním kulturním domě. Jako tradičně pro vás bude nachystána bohatá tombola a skvělá kuchyně. 

Na závěr bych Vám všem jménem sboru chtěl popřát krásné prožití Vánočních svátků, bohatého Ježíška a v Novém roce mnoho úspěchů jak v osobním, tak v pracovním životě. Pevně věříme, že nám zachováte svou přízeň i v příštím roce a že se spolu budeme moci potkat na některé z mnoha akcí, které pro Vás budeme pořádat. 





                                                                   Za SDH Petr Jirásek

TJ  SOKOL v roce 2006


Na konci roku každá organizace bilancuje a ohlíží se za tím, co celý rok dělala, jaká byla její činnost. I já vám předkládám malé ohlédnutí.

Leden

Od 9. ledna začala fungovat ledová plocha na místních kurtech. Vděčíme za to ochotě a skvělé organizaci Slávka Cinka. Tímto bych mu ráda poděkovala a doufám, že i letos nám bude zima přát a ledová plocha se opět zprovozní.

14.1. návštěva spinningu 

19.1. návštěva bowlingu v Lanškrouně

Únor

11.2. a 25.2. - spinning

Březen 

2.3. a 30. 3.  - návštěva bowlingu

4. 3. , 11. 3. a 25. 3.   - spinning

Duben

1. 4. – výborová schůze TJ Sokol

Květen

6.5. – účast na pochodu „Přes tři hrady“
10.5. - účast zástupců TJ na ValnÉ hromadĚ ČSTV v Ústí nad Orlicí

29. 5. - výborová schůze TJ Sokol

Červen

10. 6. - 4.ročník V

 HYPERLINK "http://www.hornitresnovec.cz/../aktualne/volejbal06.html" \t "_blank" 
olejbalovÉHO turnaje neregistrovaných družstev
Účastnilo se celkem 10 družstev, z toho dvě družstva naše.  Přesto, že naše družstva měla výhodu domácího prostředí, skončila letos na „pěkném“ 7. a 8. místě. Poprvé proti sobě hrála obě družstva.Počasí  nám přálo, slunce krásně hřálo a někteří hráči se dokonce pěkně spálili.
A výsledky?
	1. Pískovna
2. Bystřec
3. Sanela
4. Žichlínek
5. Lanškroun
6. Damníkov
7. Třešňovec B
8. Třešňovec A
9. Tatenice
10. Výprachtice
 
	Nejlepší hráč: Richard Adam z Pískovny.

Nejlepší hráčka: Martina Pokorná ze Sanely.


11. 6. - Dětský den -TJ Sokol ve spolupráci se ZŠ v Horním Třešňovci 
Letos ho se starostkou Sokola L. Markovou zahajovala nová paní ředitelka p. Kosová. Účast dětí byla jako každý rok veliká. S atrakcemi, kterých bylo skoro 20, nám pomohly i ženy z Klubu žen Horní Třešňovec. Musíme také poděkovat sponzorům, bez kterých bychom se opravdu neobešli. Jsou to:
	JUNEK Zdeněk
Lakovna Švestka Jan
OSSAM Libor Bílý
Chládek Jiří
Ježek Jaromír
Teichmann František
Klub žen HT
Hasiči HT
Myslivci HT
Obecní úřad HT
TJ Sokol HT
	FARMA Jirásek
KOVÁRNA-Mačátovi
Cink Sláva
Marek Jiří ml.
Vernerovi HT
Nástrojárna Pelcl
Pelcl Vašek HT
Grunda
Pohostinství "ZA VODOU" -Šebrle Míra
ZŠ a MŠ HT


Červenec
8.7. -11. ročník FotbalovÉho turnajE  neregistrovaných družstev
8. 7. 2006 pořádala TJ Sokol 11. ročník  tradičního fotbalového turnaje. Účastnila se družstva Letohradu, Dolní a Horní Čermné a Horního Třešňovce. Všechny zápasy odpískali dvojice rozhodčích Hanzl  a "Hadžim".A výsledky?
1.místo Letohrad 
2.místo Horní Třešňovec
3.místo Dolní Čermná
4.místo Horní Čermná 
16. – 22. 7. - Relaxační pobyt – Znojmo.

Takřka každý rok organizujeme pobyty s různými organizacemi v naší republice zaměřenými na celotýdenní cvičení, které nabízíme i cvičenkám Sokola. I letos jsme se zúčastnily cvičení žen v krásném místě – Znojmě, pořádaném CK ENKO. Absolvovali jsme tu několik druhů cvičení – aerobic, aqua aerobic, dance aerobic, stepaerobic, lunární jógu, pilátes, bodystyling, gymnasticball, kick-box, břišní tance, kalanetiku, cantienicu…Pobyt se nám moc líbil a doporučujeme všem. Stačí nahlédnout na www.enco.cz.
Srpen

11. – 13. 8. Výlet- lanové centrum Baldovec. Vřele doporučujeme, stojí to za to. Nakoukněte - www.baldovec.cz.

19. 8. - ValnÁ hromadA TJ Sokol na místním hřišti
Září

17.9. -  Volejbalový turnaj rodinných družstev
17. 9. 2006 pořádala TJ Sokol  tradiční volejbalový turnaj rodinných družstev. Volejbal má v naší vesnici velkou tradici. Dalo se dohromady 5 družstev- Cinkovi, Markovi, Šebrlovi, Duškovi (neboli Jiráskovi) a Sousedi. I přesto, že média hrozila deštěm, bylo nádherné počasí. Začalo se hrát v 9 hodin systémem každé družstvo s každým. Měli jsme k dispozici dva kurty (sponzorský dar od Šéby). I když se tento turnaj každý snaží brát jako "srandamač", bojovalo se opravdu tvrdě. Někdy na scénu přišly i hádky a slabé povahy odcházely z hřiště! A výsledky z příjemně stráveného dne?
1.místo Markovi
2.místo Duškovi
 4.místo Šebrlovi
5.místo Cinkovi
Cvičení žen

Letos jsme cvičení žen od září zorganizovali tak, aby vyhovovalo všem ženám. Chtěli jsme, aby měly možnost výběru  i ty, které jsou na mateřské dovolené. Proto jsme posunuli cvičení o hodinu dříve. Jsem ráda, že jsme získali i novou skvělou cvičitelku Martinu Jiráskovou. Tak mají naše ženy možnost si vybrat podle věku i chuti - v úterý intenzivní aerobní cvičení, ve středu relaxační cvičení na velkých míčích pro starší ženy, ve čtvrtek aerobní cvičení s prvky pilátes a cantieniky a v neděli intenzivnější cvičení na velkých fit balónech.

Cvičení žen je organizováno  v těchto dnech:

Úterý - 18  - 19  h - cvičitelka M. Jirásková  
Středa -  18  - 19 h  - cvičitelka L. MARKOVÁ

Čtvrtek - 18 - 19 h - cvičitelka L. MARKOVÁ
Neděle -  18 - 19 - cvičitelka L. MARKOVÁ
V příštím roce 2007 začínáme v úterý  2. ledna. Jsou zvány všechny ženy a dívky z celé obce.  Chodíme hrát 1x měsíčně bowling a plánujeme opět spinning 2x za měsíc a nový druh cvičení fit box.

 I příští rok se budeme snažit zachovat tradiční akce jako letos.

Přeji všem klidné a pohodové Vánoce a pohoda a klid ať vás provází v celém příštím roce.

                                                                                       Za TJ Sokol Lenka MARKOVÁ
Informace na poslední chvíli
Paní Adéla Hejkrlíková oznamuje, že obvyklé vánoční hraní koled v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Horním Třešňovci bude v neděli 24. prosince 2006 od 13.30 hodin.
         Zveme širokou veřejnost k poslechu i ke zpívání.

                                                                    Těšíme se na Vaši účast.
Otevírací hodiny v hospodě Za vodou během vánočních svátků

neděle        24.12.  od 21.00 hod
                        neděle      31.12. 2006    z a v ř e n o  

pondělí      25.12.  od 16.00 hod                         pondělí    
1. 1. 2007    od 16.00 hod

úterý         26.12.   od 16.00 hod
	Obecní noviny vydává Obec Horní Třešňovec 225; 56301 Lanškroun, IČO 278939 pod č. MK ČR E 11169.
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